
ATA Nº 1808 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da quinquagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 

Olinto, realizada às dezenove horas do dia 18 de Maio de dois mil e dezoito. Primeiro 

Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 

Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 

quinquagésima sexta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Registrada ausência dos 

Vereadores JURANDIR FERREIRA ALVES, e ANIBELI CORDEIRO, conforme 

assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, em 

seguida, solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1807. Após a leitura da Ata o 

Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1807. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE, pediu retificação por seu comentário não 

constar na Ata. Diante disso, o Presidente proferiu: Senhores Vereadores, está em votação 

a Ata nº 1807, após  manifestações  a ATA 1807 FOI APROVADA COM 

RETIFICAÇÃO. 

 

Nos Expedientes do dia constou-se: 

- Oficio nº 2391/2018 REGOV/ PG Caixa, informando o contrato de repasse 866138/2018 

OGU MCIDADES, celebrado entre o Município de Antonio Olinto e a Caixa Econômica 

Federal, com a finalidade de pavimentação de vias urbanas; 

- Oficio nº 03/2018 da Comissão do Grupo folclórico de Danças Ucranianas Jettia de 

Antonio Olinto, solicitando apoio para o Jantar e Bingo em Comemoração ao 7º 

aniversário do Grupo Folclórico de Danças Ucranianas; 

- Oficio 072/2018 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, encaminhando o 

Projeto de Resolução 03/2018;  

Não havendo matérias pra deliberar na ordem do dia, o Presidente concede a palavra 

franca aos Nobres Vereadores; 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores, e desejou a todos uma boa noite.   

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, 

Agradeceu a presença de todos, e desejou a todos uma boa noite. 

VEREADOR CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores e público presente, comentou que no período da manhã de hoje, 

acompanhou o Prefeito FABIO, a Secretária de Educação e Esportes Solange, e a 

Professora Luciane, até a cidade de Ponta Grossa juntamente com vários Prefeitos e 

representantes de outros Municípios, onde estava presente a Governadora Cida Borghetti, e 

o Deputado Federal, Aliel Machado, na ocasião receberam Kits esportivos contendo 

material para Futebol, Voleibol, e Basquete, que serão utilizados no Programa, Mais 

Esporte, Esporte para toda vida, comentou que estes Kits já encontram-se no Município 



aguardando algumas recomendações para serem utilizados, encerrou desejando uma boa 

noite a todos. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Comentou que, recebeu convite 

para acompanhar o pessoal no recebimento dos Kits esportivos, mas não foi possível 

devido a outros compromissos. Agradeceu o Vereador Cesar por representar os Vereadores 

com sua presença. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, os 

Vereadores a todos os presentes, comentou que também foi convidado a participar do 

recebimento dos Kits esportivos, mas não foi possível acompanha-los, mas agradeceu o 

Vereador CESAR que acompanhou os demais representantes, pois reconhece a utilidade 

dos materiais esportivos  nas atividade  das crianças das Escolas  do Município. Agradeceu 

a presença da Deputada Maria Victória que esteve no Município nesta Sexta-feira dia 15 

de Junho, anunciando a Liberação de várias aquisições para o Município dentre as quais, 

uma Pá-carregadeira no valor de R$ 380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais), e R$ 

100.000,00 (cem mil reais), para escola da localidade do Butiá, e R$ 100.000,00 (cem mil 

reais), para escola de Água Amarela de Cima, mais instalação de Parquinhos infantis nas 

escolas municipais. Manifestou sua gratidão por tudo que a Deputada Maria Victória vêm 

fazendo pelo Município, apesar de não apoiá-la nas próximas eleições, devido ao seu 

compromisso com o Deputado Anibeli,  reconhece seus Méritos pelo que vêm fazendo em 

Prol do Município. Agradeceu desejando a todos uma boa noite.   

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentou o Presidente e demais 

presentes, Comentou sobre a Visita da Deputada Maria Victória, sobre suas conquistas 

para o Município, e reconhece suas qualidades como Deputada que vêm trazendo 

benfeitorias para muitos Municípios do Paraná, Juntamente com sua Mãe, a Governadora 

Cida Borghetti, que está  fazendo um ótimo trabalho. Agradeceu desejando boa noite a 

todos.  

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Agradeceu o Presidente, e aos 

demais Vereadores, comentou sobre a vinda da Deputada Maria Victória, sobre o Carinho 

e Dedicação com que ela tem olhado para o Município, e pessoalmente ela confessou que 

sempre que conseguir recursos, certamente serão destinados para Antonio Olinto, e que a 

população merece todo respeito e carinho, considerando que merece também o 

reconhecimento de todos, comentou sobre a ida do Vereador CEZAR, e demais 

representantes para receber os Kits esportivos, ressaltou que também foi convidada a 

participar mas não foi possível, pois teve outro compromisso. Comentou que toda 

conquista para o Município é benvinda indiferente de qual Partido Político. Agradeceu a 

presença de todos desejando-os uma boa noite.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou todos os 

presentes, especialmente o Sr. Jaime, Sr. Antonio Cuba, O menino filho do Vereador 

MARINALDO, Dr. Luís, jurídico da Câmara, que sejam sempre Bem-vindos à essa casa 

de Leis. Comentou sobre a vinda da Deputada Maria Victória, que vêm destinando 

recursos para o Município, que nesta vinda somou em torno de R$ 480.000,00 

(quatrocentos e oitenta mil reais). Parabenizou o Prefeito FABIO, que através de sua 



dedicação em busca de recursos, objetivando atender todas as prioridades da população, 

tudo isso faz com que os objetivos sejam alcançados. Ressaltou que, a Deputada não 

cobrou nada em troca, mas cabe a cada um o reconhecimento, pelas ações que vêm 

desenvolvendo no Município. Fez uma Indicação Verbal solicitando ao Poder Executivo 

através da Secretaria de Obras, serviços de melhorias em uma estrada secundária na 

Comunidade de Lagoa da Cruz. Próximo à residência da Sra Marta Macuco, desde a Br 

476 até próximo a residência da Sra. Raquel Josviaki. Justificou dizendo que atendendo 

reivindicação da Sra. Marta, esse trecho é muito utilizado pela população, e que é utilizado 

inclusive pelo veículo que transporta sua filha portadora de necessidades especiais, 

encurtando distância, e evitando o tráfego pela Br.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária 

para o dia 25 de Junho de 2018 às 19 horas.  




